B Rl AR . AR (ppn)
- B 55 ] WUHE - M E [ ] A (v e x— b/l
AU A 500mL/10a ) 320 <0.03 [l 455A: €0. 01/<0. 02
2 18. 5% i 2[f]
(ki) o i SR A 30 €0.03  |[HB:<0.01/<0.02
A LA 500mL/10a <0.02 [I$5A:<0. 01/<0. 01
2 18. 5% i 3 1,3,78
) ol B S HERA 36 - €002 |[¥B:<0.01/<0.01
Rk " 500mL/10a <0.3 [f1357A:<0. 1/<0. 2
2 18. 5% i 2ff] 3,7,14H
(4) ot HEELZESE AT 28 0.3 4528 <0. 1/<0. 2
5E 500mL/10a 106, 113,120 H [l 354 :<0. 01/<0. 02
2 18. 5% & F| rirn pAE]
(3 HE R IR 7,124, 1331 FI4B: <0.01/<0. 04" ("2[1, 1247)
& (SEDLE D] 500mL/10a 43,50,57H [l 55A:<0. 01/€0. 02 (%) (5TH)
2 18. 5% Al rirn 2/A]
(AT i) f HE 2R S = 75,82, 89 H 5581 <0. 01/<0. 02
N 250mL/10a
Fhw L x prrn 82H <0.03 [#1455A: 0. 01/<0. 02 (#)
2 18. 5% i 1M
) S A 88H <0.03 [#1455B: <0. 01/<0. 02 (#)
ALk 500mL/10a . 83H <0.03 F53A: <0. 01/<0. 02 (%)
2 18. 5% Al rirn 2[A]
(i) ! SR 88 [ €0.03  |[HB:<0.01/<0.02 ()
ALk 300mL/10a 21,29, 35 <0.02 A <0. 005/<0. 007
2 18. 5% Al rirn 2/A]
(AR ! MR A = 21,28, 35 H €0.02 5581 <0. 005/<0. 007
ERARE ) 18, 5%t 500nL./10a 3] 31H <0.03 [I45A: €0. 01/<0. 02
(k%) i SR A 4] 30H <0.03 [ 55B: <0. 01/<0. 02 (%)
REOND 500mL/10a 36H 0.04 [I35A:<0. 01/0. 03
2 18. 5% Al iy 3
(S4R) ! HEELZE S A B 281 €0.03  |[EB:<0.01/<0.02 (%)
Zhize<nh 500mL/10a 26 A 0. 04 [ 55A:<0. 01/0. 03 (#)
2 18. 5% il 3l
(%) ol HEELZE S A 291 €0.03  |EB:<0.01/<0.02 (%)
1l 139H <0.03 3534 <0. 01/<0. 02 (%)
72 9 18. 5% 750mL/10a 126 H <0. 03 [ 255B:<0. 01/<0. 02 (#)
(7 %2) o MRS . 89H <003 |WIA:<0.01/<0. 02(8)
70H <0.03 f153B: <0. 01/<0. 02 (%)
- i 27,34,41R <0. 04 %%A;VE;T;Z;/;L(;;M’ 278 ®)
- 2 18. 5% 500nL,/ 10 30l SRR Lt
A S A THB:0. 06+/<0. 0 1
(FE%) Gl 27,3543 0.08 W%B-OLObJr/«). 02% (k3[0], 27H) (#)
(+: REzx &)
fi (k2 A 1000mL/10a 1210 0. 06 [l 55A:<0. 01/0. 05 (#)
2 18. 5% L 1l
(&%) otk MR AR A 1421 0.05 #5581 €0. 01/0. 04 (#)
fi (k2 A 1000mL/10a 1210 0.19 [ 55A:<0. 02/0. 17 (#)
2 18. 5% L 1]
(b ) oAl MR SEA 1420 0.14 {3538 <0. 02/0. 12 (#)
i O ez ) 1000mL/10a 50 H <0.03 [l3A: <0. 01/<0. 02 (§)
2 18. 5% izl e 3l
(&%) otk M AR A . 84 €0.03  |@IBHB:<0. 01/<0. 02 ()
Nz 750mL/10a 297H 0.03 [353A:<0. 01/0. 02
2 18. 5% et 1l
(%%) oAl MR SEA 1850 <0.03 [f#353B:<0. 01/<0. 02
S 750nL/10a (I 2FEHT) 7,14, 21 0.03 £A:<0. 01+/0. 02+ (4[], 14 S REmzE G
% 2 18.5% 1A | soonL/10a (xFif) | am o lbilH e 0 O, WD G A B
(%) M HE WA 59,180 0. 04 [ H5B:<0. 01+/0. 03 (x4[E], 9H ) (+ : Rtz % & ie)
K#E ) 18, 5%t ) 54(1()’":]“'/71‘9a ) A 7,14,22H €0.2 [f35A:<0. 1+/€0. 1 (4[nl, TH) (+ : (@2 %E &)
(T e 2 B A 7,10,210 0.2 [WIB:<o. 1+/<0. LR, TH) ¢ : Razk &ts)
P . . 750mL./10a 6H 0. 09 #4741 0. 07/0. 02 (#)
2 18. 5% i/ 20
(& &%) oAl e A 2 (L] €0.03 [5B: <0. 01/<0. 02 (§)
P . . 750mL./10a . 6H 0. 09 #4741 0. 07/0. 02 (#)
2 18. 5% it Srerl i 2[A]
(B HR) ! HE L B A < 7R €0.03 BB <0. 01/<0. 02 (&)
Zno b . 500mL./10a . <0. 03 [l 55A:<0. 01/<0. 02
2 18. 5% e e 2fA 1,3,78
(R3) il HE L A 20 - €0.03  |MEHB: 0. 01/<0. 02
tP) o 500mL/10a <0.05 A 0. 02/<0. 03
2 18. 5% e e 2fA 1,3,78
R ot R A 2 = €0.05 358 €0. 02/<0. 03
TbHb . 1000mL./10a 0.015 [l 355A:<0. 005/0. 010
2 18. 5%l ER A 3] 1,3,7R
(15) f [ 3 i SE - <€0.012 [l 5B <0. 005/<0. 007
Zix . 500mL/10a . <0. 09 [BE3A:<0. 05+/<0. 04 (+ : XEZ % & Tp)
2 18. 5%l e A 3] 1,3,7R
FET) f [ 3 i SE - <0. 09 [T 55B:<0. 05+/<0. 04 (+ : K7 % &)
5o A , 18, 5%HH ) 500m/10a - 7,14, 20 <0. 02 F5A:<0. 01+/€0. 007 (#) (+ : Rz A FTe)
(%) HE R S A = 8, 14, 20 <0. 02 [353B:<0. 01+/<0. 007 (#) (+ : X7 % &te)
L5350 o 500mL/10a o <0.07 A2 0. 03/<0. 04
2 18. 5%tk Al iy 18] 21,28,35H
R%E) ! HEBEE YR A - €0.07  |[B:<0. 03/<0. 04
XA TN— . 750mL./10a 19H <0. 03 [l $5A:<0. 01/<0. 02 (#)
2 18. 5%tk A Srri iy 3]
CR5) MR Al T 21H 0.04 [%3B: €0. 01/0. 03
HED ) 20.0% 500g 100L/10a e 21A <0.02 [ 353A:<0. 01/<0. 01 (#)
CR5) SRR eSS A B 31A <0.02 [@5B:<0.01/<0.01 (%)
Trih ) 2‘0Ao% 5005)._i09~l“.,/10? e a1 H €0. 02 [l 35A:<0. 01/€0. 01 (#)
(CRE) DRI A7) HE R = = <€0.02 [ 455B:<0. 01/<0. 01 (#)
X , 20. 0% 500g 100L./10a S s1R <0. 08 [l 35A: <0. 04/<€0. 04 (#)
€53 LK A ) MEREZE A = = <€0. 08 [ 55B: <0. 04/<0. 04 (#)

RN FOEYRERREEIC, 7o =T v 2HFLT0D,
TED S NFRRREL YRR R O RPN Tl b Z BT D DI il 70 D ULHE & COMI & Jfid & L7 556 ORI (WD) 5 I KR ZE F O Rk

B) %ML, Thth

R BAG 5V AR

(B FRRIOESATH AT 7R

REICIT 2 2E

i OFEACICE T 2R A )

i, KBRS FOEWIRERIBRERMIC, 7o =T V2L TOL0, BFMICIESh T =2 03 b 258080 T, U CONRMA RS
GBS DD LIRS RN BB GLA TRV B D=5 8d, T OMARIE R OIS B HIc>0»C () PSRl L7z,
1E2) (#) Zh b OEWRRRERE, BEE O CHBRATbR TORY, et BN CEE S TR ERZERRBIC S » T, SRR TR S Toen
Sl RHA TR LT,
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(B 1-2)
TRy F— hP EW IR AR R

AR [ ARG fe KFERE RS (ppm)
=22 G ) ) .
2 FH fER & - (ERFE [1%k EeSIERER= [7 vy x— b P/ B]
Y A 2000m1/10a <0.02 135 A : <0.005,7<0. 005 (#) 2
2 11. 5% Al 3\l 1,7H
€X5) TRk B 100 L /10a <0.02 A3 B : <0.005,7<0. 005 (#)
PNy 1B 2000m1/10a <0.03 5 A : <0.01,7<0. 01 (#)
2 11. 5% Al 3\l 1,7H
(RF) FR/KE 100 L /10a <0.03 35 B : <0.01,7<€0. 01 (#)
WA
1 TR 2000m1,/10a <0.02 5 A 1 <0.005,7<0. 005 (&)
(€] 11. 5% Al 3 1,7H
FBR/KE 100 L /10a
R (RA) 1 <0. 02 B4 B : <0. 005,7<0. 005 (#)
WA
1 WA 2000m1/10a <0.03 55 A ¢ <0.01,7<€0. 01 (#)
(RE) 11. 5% & #Al 3 1A 1,7H
TiFR/K B 100 L /10a
WER (R 1 <0.03 53 B : <0.01,7<0. 01 (#)
Ok
1 <0. 02 53 A @ <0.005,7<0. 005 (#)
(RFER2K) WA 2000m1/10a
11. 5% Al 3[H 1,7H
ER5) FRKE 1001 /10a
1 <0. 02 53 B : <0.005,7<0. 005 (#)
(RFE2K)
9 1A 1000m1,/10a 0. 02 5 A 1 <0.005,7<0. 005 (&)
2 11. 5% Al 3 [d] 1,7 H
(R FRKE 1001 /10a 0. 02 [f35 B : <0.005,7<0. 005 (#)
AR L 1A 1000m1/10a <0. 02 53 A @ <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%l 3 A 1,7H
(R3) FiR/K B 100 L /10a <0. 02 [#5% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
TR L WA 1000m1/10a <0. 02 [El5% A @ <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%l 3 A 1,7H
(F3) FBRKE 100 L /10a 0. 02 [E55 B : <0.005,7<0. 005 (#)
DT W 1000m1/10a <0.02 45 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%l 3 A 1,7H
(&3) FiR/K B 100 L /10a <0. 02 [#l5% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
HED WA 1000m1/10a <0.02 [f35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%l 3 A 1,7H
(R3) FiR/K B 100 L /10a <0. 02 [#5% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
¥o&9 WA 1000m1/10a <0. 02 &35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%l 3 A 1,7H
(&3) FiR/K B 100 L /10a <0. 02 [#5% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
W< T 1000m1/10a <0.02 [E35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%9EH 3= 1,7H
(R3) FiBUKE 1001 /10a 0. 02 [#5% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
[oys) WA 1000m1/10a <0.02 A5 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%9&H 3= 1,7H
(R3) F WK 1001 /10a 0. 02 [E5% B : <0.005,7<0. 005 (#)
*q— WA 1000m1/10a <0. 02 [ A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11, 5% H 3] 1,7H
(GR35 ZR/K & 100 L /10a <0.02 [E5% B : <0.005,7<0. 005 (#)




(BIfE 1-2) Hox=

A B A ARG B KPR B (ppm)
=22 G ) ) .
5tk FH iR - BEH 5k [B1%k EeSIERER- [Z vy x— 1 P/AREY B]
AN 1A 750m1/10a 1,8H <0. 02 455 A @ <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5% Al 3
(R3) Rk E: 1001 /10a 1,7H <0. 02 55 B : <0.005,7<0. 005 (#)
k= k WA 750m1/10a <0. 02 35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5% Al 3\l 1,7H
(R3%) FR/KE 100 L /10a <0. 02 [#45% B @ <0.005,7<0. 005 (#)
S=hk=h WA 750m1/10a <0. 02 35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5% #l 3 /A 1,7H
() FR/K & 100 L /10a 0. 02 4% B : <0.005,7<0. 005 (#)
Anmy %7 500m1/10a <0. 02 [#355 A - <0.005,7<0. 005
2 11. 5% #l o 3 /A 1,7H
(R iRk 100 L /10a <0. 02 @5 B : <0.005,7<0. 005
E a4 1A 750m1/10a <0. 02 35 A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5%&HAl D 3H 1,7H
() AR E 100 L /10a €0. 02 145 B : <0.005,<0. 005 (&)
EAS5NAT D {71 500m1/10a 1,70 <0. 02 5 A : <0.005,7<0. 005
2 11. 5% I 4 [=]
() ABUKEL 1001 /10a 1,60 <0. 02 45 B 1 <0.005,7<0. 005
fi 5#1 1000m1/10a 1,7H <0.02 [ A : <0.005,7<0. 005 (#)
2 11. 5% Al 4[]
(&) TifR/K B 100 L /10a 1A <0. 02 @45 B : <0.005,7<0. 005 (#)
fi J##1 1000m1/10a 1,7H <0. 05 [ A : <0.02 <0.02 (#)
2 11. 5% Al 4[]
(fab b) TifR/K B 100 L /10a 1A <0. 05 [ B : <0.02 ,<0.02 (#)

KRBT OB RREIS, T =T A4 2 LT D,

1) BRI R YRR O B ORPAN Ch b L RICH ., D3 DA H 6 I £ C oI % Fk
& LTS5 B OEWIRERER (Wb 5 BRI FOEWRERE) 2 £ L., ThZnoRR b
BoN-EEE, (55 k10 48 A 7 BANT TREEEER EICRT 2 BFE b ORELIZ 3
L EREH])
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(pllk1-3)

TN F— MEWERRERBR— LR

mien | BB R AR : SAREE D o)
Il 55 5% il fi B - (1 IS Sl 1 3% [ZhFRvx—F (REzeste) /REB]
(é@;) 1 200g/Lifi#l (%U?ﬁg‘sa) 3 |00 70.81.90.99, 1.43 WA © 1.047/0. 40% ("3[E, 109F) (%)™
70 0.79 FA5A 2 0. 73/0. 06
67 0.35 [l 558 : 0. 35/<0. 05 (#)
70 0. 69 FAYC : 0.52/0. 16
68 1. 44 [#145D : 1.36/0. 07 (#)
70 3.33 FAYE : 3.18/0. 14
70 0.95 [E145F : 0.84/0. 11
0.58kg/ha ) 70 0.17 [#45G : 0. 17/<0. 05
(3F1. 16ke/ha) 69 0.35 451 : 0.35/<0. 05 ()
70 1.85 ST : 1.75/0. 09
70 0. 25 [#145] : 0.19/0. 06
69 0.33 [ISK : 0. 32/<0. 05 (%)
76 1.27 [#45L : 1.17/0.09
70 1. 44 M : 1. 27/0. 16
il - 70 2.56 [N : 2.29/0. 26
(85%) 1 2008/ 70 0.95 FRSHA ¢ 0.84/0. 11 (%)
67 0. 50 [l 558 : 0.50/<0. 05 (#)
70 0.64 JAYC ¢ 0.50/0. 14 ()
68 1.67 45D : 1. 60/0. 06 ()
70 2.68 FAYSE : 2.53/0. 14 (%)
70 0.74 [l $5F : 0. 67/0.07 ()
0. 58kg/ha 3 70 0.27 [H145G : 0.26/<0. 05 (#)
(7t1. 74ke/ha) 69 0.34 1 5H ¢ 0.34/<0. 05 (#)
70 2.54 ST : 2.38/0. 16 (%)
70 1.07 155 1 0.20/0. 87 (#)
69 0.23 K ¢ 0. 13/0. 10 (%)
76 1.39 Y51 ¢ 1.29/0. 10 (%)
70 1.74 TSI ¢ 1.52/0. 22 (%)
70 2.71 [N : 2. 48/0. 22 (%)
139 0.29 [I5A 1 €0.05/0.29
0.60kg/ha , 49 0.27 [l 45B : 0. 21/0. 06 (£)
(t1. 20ke/ha) = 95 0.11 [I4C : 0.11/<0.05
ThEN . 2008/ LideHl 104 0. 14 45D : 0. 14/<0. 05 ()
(138) 139 0.31 A : <0.05/0. 31 (#)
0.20~0. 40kg/ha 3 19 0.16 [l 5B : 0.16/0. 06 (#)
(3t0. 60~1. 20kg/ha) 95 0.09 FC : 0.09/<0. 05 (#)
104 0. 14 45D : 0. 14/<0. 05 ()
ThEW . 0. 60kg/ha 85 0.87 [35A : 0. 87/<0. 05
i) 3 200g/Lifk 7 Gh1. 20kg/ha) 2 83 0.79 [ 4B : 0.79/<0. 05
94 0.32 [I3C 1 0.32/<0. 05
109 0.19 [5A : 0. 13/0. 06
83 0. 20 3B 1 0.20/<0. 05
67 0.17 [fil45C : 0.17/<0. 05
i 115 <€0.05 D : <0.05/<0. 05
<s$if’3‘8i’§}ia) 2 73 0.13 [ISEE 1 0.13/<0. 05
80 <€0.05 FISF 1 <0.05/<0. 05
86 0.11 [5G : 0.11/<0. 05
132 0.12 [I%H : 0. 07/0. 06
ThEN 0 2008/ LideHl 128 0.07 45T : 0.07/<0. 05
(HR30) 106 0.29 FR5A : 0. 23/0. 05 (#)
77 0. 67 [45B : 0.67/<0. 05 ()
62 0.62 [AY5C : 0.62/<0. 05 ()
108 0. 06 45D : 0. 06/<0. 05 ()
0(297202%; 3“ 3 66 0. 40 FRHE : 0.30/0. 09 (#)
68 0. 54 [Y5F ¢ 0.54/<0. 05 ()
81 0.29 145G : 0.29/<0. 05 (#)
122 0. 42 [fl45H : 0.36/0. 06 (£)
121 0. 20 #1451 : 0.20/<0. 05 (#)
96 0.39 [l5A 1 0.39/<0. 05 (%)
96 0.05 [#E45B : 0.05/<0. 05 (#)
RO o a . 5C 1 0. <0.
G | o | e | pmn, | e aees
111 0. 94 [AYSE : 0.88/0. 06 (%)
105 0.52 [ 45F : 0.52/<0. 05 (#)

BRBEASRMET OEMERRRBREC, 7o ¥ =T v &HF LTS,
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T IVIR v AF— b

(Al 2)

BEk | B&k 27 FEUEE
FMEE | RRME(E | AME | AiE SIS PANES] VEW) 7% BE i B il e 5
S PEW) 4 ES BAT (VK| (07 viky | BEUE FAE{E
ppm ppm__|V4=F) | #=}P) ppm ppm ppm
. 0. 06, 0. 05/<0. 02 (P), <0
K (KAKkEWVWI, ) 0.3 0.50] O FA ! .02(P)
INFE 0.2 0.20[ O ! 0.03, 0. 04
RZE 0.5 5.0 O ! <0. 2, <0. 2
EO9BHLATL 0.1 0. 10 0.1 :
13 0.3 F ' <0. 09, <0. 09
NI 2 2.0 O 2 ; <0. 04, 0. 08
/NEJA 2 2.0 O 2 !
AhED 3 2.0l O 3 |
51 2 2.0 O 2 !
5OEW 0.1 H ! <0. 02, <0. 02
Z DA D TR 3 3.0 O 3 |
FR L& 0.2 0.50, O 0.5 ' €0. 03, <0. 03
S VWL (OB LBEET, ) 0.2 0.10] O FA ' <0. 03, <0. 03 (#)
Y VAN 0.1 0.10| O ! <0. 02, <0. 02
LENL (EVbLEVI, ) 0.2 0.10 O ! 0. 04, <0. 03 ()
Z TR0 0.2 0.10] O . 0. 04 (#), <0. 03 (&)
! [0. 05 (#) -
TAI 0.9 0. 90 0. 05 0. 9: TR 0.94 (#) (n=14) CK[E) ]
! <0.02(#), 0. 06
EWZAE (T 4y vazite) OR 0.3 0.50] O ' (IZOMENZ A)
I <0.02(#), 0. 07
FTWIAE (74 v vakgte) OE 0.3 0.50 O : X oMV )
M SFADAR 0.1 0.50 O ! <0. 02, <0. 02
SIADTHE 0.1 0.50] O ! <0. 02, €0. 02
PEIED SO 0. 50 !
g v 0.3 0.50 O H ! ka2 )
< aw 0.2 0.20] O ! <0.03(#), <0. 03 (#)
F oy Y 0.2 0.50 O H ! <0.03 (%), <0. 03 (#)
FH XY 0. 50 !
br—u 0. 50 ;
T A 0. 50 |
)T T7U— 0. 50 !
Ty al— 0.2 0.50{O « H ! <0. 03, <0. 03
. <0.05(#), <0. 05 (7213
ZDOMDH S5 B 0. 2 0.50] O : 72)
ZIED 0.2 FH ' <0. 05, <0. 05
P T 4 — 0.50 |
T—T 4 Fa—7 0. 50 !
= 0. 50 .
TUHEAT 0. 50 !
LA Z (T XERRE LRLEE T, ) 0.2 0.50] O ' <0. 03, <0. 03 ()
Z DD E < B 0.5 0.50] O ! €0.12,<0. 12(fE % <)
mERE 0.2 0.20 O 0. 05 : <0. 02, <0. 05
hE (V—x%25T, ) 0.2 0.20 O : <0. 03, <0. 03
iz Az < 0.3 0.50] O : <0.10. <0. 10
125 0. 2 0.50| O I <0. 03, <0. 03
T AINT H A 0.2 0.20] O 0. 05 I <0. 04, <0. 04
Z DD p Y BT 0. 50 :




TV F— b

(Al 2)

BHek | Bk 235 FLVEE
FEAEM | JEUEE | A | AlE = BR PANES| VEW) 7% R 5l B il <
EPEM 4 ES HAT (k| (0 vy | ERYE FVE(E
ppm ppm  [¥3=}) [ #=}P) ppm ppm ppm
WZA U A 0.1 0.20] O 0. 05 : <0. 02, 0. 02
WR— A= 0. 50 :
A, 0.7 0.50[ O I <0.3,<0.3
+rl 0.2 0.50] O I 0. 03, <0. 03
Z OOV FLEFSE 0.3 0.50] O if : OKTHEIR)
! €0. 03 (#), <0. 03 (#) /<0.
k= k 0.2 0.20] O : 02 (#) (P)
B—< 0.2 0.20f O I <0. 03, <0. 03
AR 0.2 0.20f O I <0. 03, <0. 03
! <0. 03, €0. 03/<0. 02 (#),
Z Ot D 7R 3 0.2 0.50] O ! <0. 02 (#) (P)
XpHy (H—F%25t, ) 0. 2 0.20{ O I <0. 03, <0. 03
MELR (A aZ2EGTr, ) 0.2 0.20] O : 0. 03 (#), <0. 03 (#)
LAY 0.3 FH ; <0. 07, €0. 07
ERAVE 0.1 0.30[ O : 0. 02, <0. 02
! <0. 03, 0. 09 (#) /<0. 02 (P
A HHRSE 0.3 0.30] O HH . ), <0. 02 (P)
; <0. 03, <0. 03 (1Z2% 7
T DD 5 Y FHEFR 0.2 0.50 O ! n)
: <0. 02, <0. 02/<0. 02, <0.
EoNnAZ D 0.1 0.50] O H ! 02 (P)
A7 7 0.1 0.1 O ! 0. 02, <0. 02 (#)
| <0.03,0.10(L x 9
: 73)/0.05,0. 04 (FE L x
LEon 0.3 0.50, O ! 5 %)
| <0.03,<0.03 (X x A
REAZ IV E D 0.2 0.50| O : £9)
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